INGENIER iA DE COMPUTADORES lII

INSTRUCCIONES

Por favor, entregue esta primera hoja de enunciado junto con el examen.
Dispone de 2 horas para realizar el examen.

MATERIAL PERMITIDO: Ninguno.

Pregunta 1 (2 puntos) Tomando como base el siguieritdigo VHDL, dibuje el crono-
grama de evoludin de las siéalessl, s2, s3, s4 y s5 entre los instantes 0 y 60 ns. En el
cronograma se debe indicar para cada una de estalesel instante de tiempo en que |laae
cambia de valor a&omo su nuevo valor.

library IEEE;
use IEEE.std logic_1164.all;
entity cronol is
end entity cronol;
architecture cronol of cronol is
signal s1, s2, s3, s4, s5 : std_logic;
begin
bloquel : process
begin
sl <= "0
wait for 10 ns;
sl <= "1 s2 <= "'1%
wait for 5 ns;
sl <= '0 s2 <= 0,
wait for 5 ns;
sl <= "1 s2 <=1,
wait for 15 ns;
s2 <= '0%
wait for 5 ns;
sl<= "1, s2<="1"
wait;
end process bloquel;
bloque2 : process
begin
s3 <= "0
wait for 5 ns;
sl <= "1 s3 <= "1}
wait for 5 ns;
end process bloque2;
s4 <= s2 after 10 ns;
sb <= transport s2 after 10 ns;
end architecture cronol;



Pregunta 2 (3 puntos)

Escriba en VHDL laentity y la architecture que describe:

2.a) (0.25 puntos) EI comportamiento de una puerta NOT.
2.b) (0.25 puntos) El comportamiento de una puerta XOR de 2 eatrad

2.c) (2.5 puntos) La estructura de un circuito combinacionactetr de paridad deiimeros
den bits, conn >= 2. La salida del circuito es 1 si la entrada tiene mero par de
unos. En cualquier otro caso, la salida del circuito es Qarchitecture debe describir
la estructura del circuito combinacional, instanciand@mgertando adecuadamente las
puertas dgicas NOT y XOR necesarias. Emplee las senterggagric, generatey las
puertasbgicas cuyo dis@o ha realizado al contestar los dos apartados anteriores.

Pregunta 3(2 puntos)

Programe en VHDL el banco de pruebas del circuito combimatigue ha disgado al contes-
tar a la Pregunta 2c. Suponga quei@ero de bits que tiene como entrada el circuito es 3 (e
decir,n = 3). Explique detalladament®mo el programa de test comprueba exhaustivament
el valor de la UUT para todos los posibles valores de la eatretibanco de pruebas debe
comprobar que los valores obtenidos de la UUT coinciden asresperados, mostrando el
correspondiente mensaje en caso de que no coincidan. Ald@haest, debe mostrarse un
mensaje indicando elumero total de errores.



Pregunta 4(3 puntos)

Disenle usando VHDL un registro de desplazamiento de 4 bits ceaveerie a paralelo. El
circuito tiene las entradas siguientesiiaede reloj Clock ), sdial de control de desplaza-
miento hacia la derech&kift ), séial de reset ascrono activo a nivel altoReset ) y seial
de entrada serie de dat@&efial_in ). El circuito tiene una s&l de 4 bits de salida paralelo
de datos Q). La entity del circuito es:

entity registro is port(
Q : out std_logic_vector(3 downto 0);
Clock, Shift, Serial_in, Reset : in std_logic);
end entity registro;

Cuando la séal Reset toma el valor '1’, todos los bits del contenido del registwaan el
valor 0. No se realiza ninguna oper@acimientradReset vale '0’y la sdial Shift  vale '0'.
Mientras la sBal Reset vale ‘0’ y la sdial Shift vale '1’, en cada flanco de subida de la
senal de reloj se desplaza el contenido del registro un bit alaaha y se cardgaerial_in

en el bit situado ras a la izquierda (bit &s significativo del registro). La 8al de salida
coincide con el contenido del registro.

El disdio del registro en VHDL debe realizarse describiendo el avtamiento del circuito,
empleando para ello uimico bloqueprocess



